

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 8/2017 publicado no D.O. de 27/09/2017, Seção 3, Pág. 70. Onde se lê: Data de assinatura: 17/09/2017, Leia-se: Data de assinatura: 15/09/2017

(SICON - 13/11/2017) 150182-15227-2017NE800155

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2017 UASG 158517**

Contrato: 44/2015. Processo: 23205001234201568. Regime de Execução: Empreitada por Preço Unitário. RDC ELETRÔNICO Nº 5/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA-SUL - UFFS. CNPJ Contratado: 19516782000144. Contratado: BRG ENGENHARIA E ASSESSORIA -TECNICA LTDA - ME. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual. Fundamento Legal: Lei 12.462/2011. Vigência: 31/10/2017 a 28/04/2018. Data de Assinatura: 27/10/2017.

(SICON - 13/11/2017) 158517-26440-2017NE800142

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2017 UASG 158517

Contrato: 86/2015. Processo: 23205004232201521. DISPENSA Nº 95/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA-SUL - UFFS. CNPJ Contratado: 83476911000117. Contratado: FUNDAÇÃO DE AMPARO A PESQUISA E -EXTENSAO UNIVERSITARIA. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência contratual. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 01/11/2017 a 31/12/2018. Data de Assinatura: 31/10/2017.

(SICON - 13/11/2017) 158517-26440-2017NE800142

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS**EXTRATO DE CONTRATO Nº 93/2017 UASG 153052**

Processo: 23070010845201731. TOMADA DE PREÇOS Nº 6/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS -CNPJ Contratado: 10792131000102. Contratado: MONTEIRO E MARTINHO CONSTRUCOES -EIRELI - ME. Objeto: Constr. do galpão da usina de biodiesel, na Escola de Agronomia. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 29/11/2017 a 28/03/2018. Valor Total: R\$724.938,07. Fonte: 112000000 - 2017NE805795. Data de Assinatura: 25/10/2017.

(SICON - 13/11/2017) 153052-15226-2017NE800005

**EDITAL Nº 140, DE 31 DE OUTUBRO DE 2017
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO
SELETIVO SIMPLIFICADO**

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, tendo em vista o disposto na Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pelas Leis nºs 9.849, de 26/12/1999, e 10.667, de 14/05/2003, homologa e torna público o resultado final do processo seletivo simplificado para contratação de professores substitutos:

1) Edital nº 46 publicado no D.O.U. de 25/08/2017.

Processo nº 23070.012706/2017-42, Área/Disciplina: Farmacologia/UAE Ciências da Saúde da Regional Jataí, exercício: Jataí/GO, Candidatos aprovados: 1º- Ubirajara Lanza Júnior, média: 9,30; 2º- Débora Crystina Ramos Assis Scopel, média: 7,30.

Processo nº 23070.012705/2017-06, Área/Disciplina: Educação Física, Esporte e Estágio/UAE Ciências da Saúde da Regional Jataí, exercício: Jataí/GO, Candidata aprovada: Juliana Carneiro Guimarães, média: 7,16.

Processo nº 23070.012704/2017-53, Área/Disciplina: Estágio, Expressão Corporal e Dança/UAE Ciências da Saúde da Regional Jataí, exercício: Jataí/GO, Candidata aprovada: Nayara Costa Araújo, média: 7,30.

Processo nº 23070.012707/2017-97, Área/Disciplina: Educação Física, Saúde e Estágio/UAE Ciências da Saúde da Regional Jataí, exercício: Jataí/GO, Candidato aprovado: Amauri Oliveira Silva, média: 7,50.

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL

HOSPITAL DAS CLINICAS**EXTRATO DE REGISTROS DE PREÇOS**

Processo 23070.009321/2017-06. Pregão Eletrônico SRP nº 152/2017. Objeto: Aquisição de mat. médico hospitalar. Contratante: Hospital das Clínicas - CNPJ: 01.567.601/0002-24. Espécie: Ata nº. 494/2017 - Contratada: 08.801.118/0001-20 - Goiás Mercantil de Produtos Hospitalares Ltda - Epp. (Item: 09). Ata nº. 495/2017 - Contratada 09.255.284/0001-31 - Casa da Instrumentação Ltda. (Item: 29). Ata nº. 496/2017 - Contratada: 09.376.051/0001-97 - Onix Comércio de Produtos Odontológicos Ltda. (Item: 06). Ata nº. 497/2017 - Contratada: 12.407.590/0001-50 - Med Fort Medicamentos e Produtos Hospitalares Ltda. (Itens 01,02,07,08,20,23,24,25,26,27,28,30,33 e 34). Ata nº. 498/2017 - Contratada: 18.224.182/0001-40 - Hospmed Comercio Eireli (Item:05 e 21). Ata nº. 499/2017 - Contratada: 19.877.178/0001-43 - Cruzel Comercial Ltda. (Item: 10). Ata nº. 500/2017 - Contratada: 20.344.116/0001-55 - Nevalli Artigos Médicos e Ortopédicos - Me. (Item: 14, 15 e 17). Ata nº. 501/2017 -

Contratada: 20.395.396/0001-20 - Equipe Produtos Hospitalares Ltda - Me. (Itens: 03 e 35). Ata nº. 502/2017 - Contratada: 26.593.720/0001-00 - B7 Medical Ltda (Item: 22). Valor Global R\$ 268.450,39 (duzentos e sessenta e oito mil quatrocentos e cinquenta reais e trinta e nove centavos). Vigência: 31/10/17 a 29/10/18.

AVISO DE CANCELAMENTO DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo nº 23070.015848/2016-81, Contratante: Hospital Das Clínicas/UFG. CNPJ: 01.567.601/0002-24. Contratada: Ultra Equipamentos Odonto Médico Ltda - ME, CNPJ nº 23.823.980/0001-28.

O Superintendente e a Ordenadora de Despesas do Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Goiás tornam público o cancelamento da Ata de Registro de Preços nº. 114/2017, referente ao Pregão Eletrônico nº. 271/2017, firmada com a empresa ULTRA EQUIPAMENTOS ODONTO MÉDICO LTDA - ME, CNPJ nº 23.823.980/0001-28, em face do descumprimento da obrigação assumida pela contratada e inexecução contratual, conforme decisão do Reitor desta Universidade proferida nos autos do Processo nº 23070.015848/2016-81 em 26/10/2017. Hospital das Clínicas/UFG: 1ª Avenida, nº. 545, St. Leste Universitário, Goiânia (GO), CEP: 74605050.

Goiânia-GO, 8 de novembro de 2017.

ALETE MARIA DE OLIVEIRA

Ordenadora de Despesas

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS**EDITAL DE NOTIFICAÇÃO**

No uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme portaria nº 86 de 06/01/2014, publicada no DOU de 07/01/2014 resolve:

Notificar ao Sra. ELIZABETE SARABIA LUQUETTI, CPF 831.294.649-72, sócia da empresa ELIZABETE S LUQUETTI COMERCIO DE EQUIPAMENTOS - ME, CNPJ: 21.877.189/0001-75, a qual se encontra em lugar incerto e não sabido, que até o presente momento, não houve a entrega do objeto do empenho 16ne802706, referente ao Processo 23070.006425/2015-99 e que a dirigente está sujeita à imputação de sanções administrativas, impedimento de licitar e contratar com a União, ocorrendo descredenciamento do SICAF pelo prazo de até 5 (cinco) anos e a aplicação das multas cabíveis. O referido empenho poderá ser cancelado. Diante do exposto, solicitamos a ENTREGA IMEDIATA do objeto do referido empenho. No caso da não entrega dos produtos, fica concedido, desde já o prazo de 5 (cinco) dias úteis, a partir da data dessa publicação, para apresentar DEFESA quanto à aplicação de penalidades administrativas legalmente estabelecidas em legislação e contratos.

CARLITO LARIUCCI

Pró-Reitor

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 150/2017 UASG 153052**

Processo: 23070012006201758. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços visando a futura aquisição e fornecimento parcelado de: Hard disk 1 e disk 2. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 14/11/2017 de 08h00 às 11h30 e de 14h00 às 17h30. Endereço: Rua Riachuelo, Nº 1530 Setor Samuel Graham - JATAI - GO ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153052-05-150-2017. Entrega das Propostas: a partir de 14/11/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 28/11/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

CARLITO LARIUCCI

Pró-Reitor

(SIDECA - 13/11/2017) 153052-15226-2017NE800005

**EDITAL DE 13 DE NOVEMBRO DE 2017
RETIFICAÇÃO Nº 1 AO EDITAL Nº 61/2017**

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve RETIFICAR no Edital de Abertura de Processo Seletivo Simplificado nº 61/2017, publicado no D.O.U. de 10/11/2017, seção 3, página 88:

UAE de Estudos Geográficos/Regional Jataí

Área/Disciplina: Geografia Física

Processo nº.: 23070.102207/2017-46

Vagas: onde se lê: "2*" leia-se: "1*"

UAE de Ciências da Saúde/Regional Jataí

Área/Disciplina: Clínica Médica

Processo nº.: 23070.102382/2017-33

Classe do Professor - A: onde se lê: "Assistente" leia-se: "Especialista"

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Espécie: Conv 336/2017. Proc. 013922/2017-13 Objeto: Estágio. Convenientes: UFG e Poli Gyn Embalagens. Assinatura: 13/11/2017. Validade: 13/11/2017 a 12/11/2022.

Espécie: Conv 337/2017. Proc. 102033/2017-11 Objeto: Estágio. Convenientes: UFG e American Chamber of Commerce For Brazil São Paulo. Assinatura: 13/11/2017. Validade: 13/11/2017 a 12/11/2022.

Espécie: Conv 338/2017. Proc. 012596/2017-19 Objeto: Estágio. Convenientes: UFG e Global Communities Brasil. Assinatura: 13/11/2017. Validade: 13/11/2017 a 12/11/2022.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 38/2017 UASG 153030**

Contrato: 28/2016. Processo: 23088018325201605. DISPENSA Nº 147/2016. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBA -CNPJ Contratado: 00662065000100. Contratado: FUNDAÇÃO DE APOIO AO ENSINO, -PESQUISA E EXTENSAO DE ITA. Objeto: Adequação do Quadro 2 (Elemento de Despesa) do Item 6 (Estimativa Orçamentária) do Anexo I (Plano de Trabalho) do contanto 028/2016. Fundamento Legal: Lei nº 8666/93 e suas alterações posteriores. Data de Assinatura: 08/11/2017.

(SICON - 13/11/2017) 153030-15249-2017NE800039

**AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 119/2017 UASG 153030**

Processo: 23088019245201740. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços para eventual compra de material para realização de serviços para manutenção da infraestrutura predial do Campus Professor José Rodrigues Seabra, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00099. Edital: 14/11/2017 de 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Bps, Nr. 1303 Pinheirinho - ITAJUBA - MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153030-05-119-2017. Entrega das Propostas: a partir de 14/11/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 27/11/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Edital disponível no site da UNIFEI, no link: <https://unifei.edu.br/administrativo/compras-e-contratos/licitacoes/licitacoes-campus-itajuba/>

(SIDECA - 13/11/2017) 153030-15249-2017NE800039

PREGÃO Nº 120/2017 - UASG 153030

Nº Processo: 23088021043201768. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de emulsões asfáltica, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 14/11/2017 de 08h00 às 17h00. Endereço: Av. Bps, Nr. 1303 Pinheirinho - ITAJUBA - MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153030-05-120-2017. Entrega das Propostas: a partir de 14/11/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 27/11/2017 às 09h30 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Edital disponível nos sites: www.comprasgovernamentais.gov.br e www.unifei.edu.br, link licitações - Campus Itajubá.

MARCOS LUCIO MOTA

Pregoeiro

(SIDECA - 13/11/2017) 153030-15249-2017NE800039

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS**EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
Nº 37/2017 - UASG 154459**

Nº Processo: 23072024246201785. Objeto: Constitui como objeto a contratação da Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP com a finalidade de dar apoio ao Projeto " Campus Cultural UFMG com Tiradentes/MG". Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Declaração de Dispensa em 13/11/2017. LEDA MARIA MARTINS. Diretora de Ação Cultural. Ratificação em 13/11/2017. JAIME ARTURO RAMIREZ. Reitor. Valor Global: R\$ 413.481,08. CNPJ CONTRATADA : 18.720.938/0001-41 FUNDAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA.

(SIDECA - 13/11/2017) 153254-15229-2017NE800262

**EDITAL Nº 630, DE 13 DE NOVEMBRO DE 2017
PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais torna público que, consoante o(s) prazo(s) abaixo especificado(s), contado(s) a partir da publicação deste Edital, serão recebidas as inscrições de candidatos ao(s) processo(s) seletivo(s) para preenchimento de vaga(s) de PROFESSOR SUBSTITUTO, a ser(em) lotado(s) nesta Universidade, de acordo com a seguinte distribuição: